

9岁男孩乘商场扶梯被卡身亡

质监部门建议,儿童乘自动扶梯需由成年人陪同

1月29日中午12时,在北京西单新一代商城,一名9岁男孩被夹在自动扶梯扶手和楼板夹角处不幸当场死亡。目前,北京市公安、质监等部门正联合对事故进行调查。
星报综合



西单新一代商城



事故示意图

现场:9岁男童独自乘扶梯被夹死

记者1月29日16时到北京西单新一代商城采访看到,商场依然在正常营业,只是出事电梯被封闭起来。北京急救中心介绍,男孩是在商场内滚梯五层上六层处,被夹在自动扶梯扶手和楼板夹角处,造成死亡。

据悉,这名9岁男孩的母亲

是西单新一代商城的商户,事故发生时正忙于卖货,男孩独自在自动扶梯上玩耍,将头伸出扶手,最终酿成惨剧。

西单新一代商城办公室主任洪亮说,目前北京市公安、安监、质监、急救等部门正对事故进行调查,进而认定事故责任,与死者

家属尚未谈到赔偿等具体问题。不过,商会会妥善安抚家属,配合警方和相关政府部门做好调查和检验。

洪亮介绍,新一代商城共有自动扶梯30部、直梯10部,从2004年开业至今,每年都对电梯定期进行维修和养护,运行正常。

建议:儿童乘扶梯需由成年人陪同

西单新一代商城办公室主任洪亮说,事故发生后,西单新一代商城已经对其他商户进行了宣传教育,希望大家看护好自己的小孩,同时加强了巡视力度。北京急救中心提醒,逛商场时请各位家长看管好孩子,商场也应加强管理,警示牌巡视员,一个都不能少。

目前正参与事故调查的北京市质监局人士表示,为避免类似悲剧重演,建议儿童乘坐自动扶梯需由成年人陪同,并由成年人拉住孩童,严禁在扶梯上蹦跳、打闹,头和手不能伸出扶梯,防止在自动扶梯运行过程中被旁边的障碍物碰伤。并且要特别注意,不

可推着婴儿车直接上自动扶梯,一定要收好婴儿车,抱住婴儿才可上自动扶梯。

该人士同时提醒,在乘坐扶梯时应面朝扶梯的运行方向靠右侧站立,手握住扶梯右侧的扶手;脚站在梯级踏板四周黄线以内,防止裤脚卷入运动的缝隙中。

北京回应“菜刀实名制” 生活用刀无需实名

据新华社电 针对近日出现的“北京超市购买菜刀要登记身份证”的说法,北京警方29日回应称,在购买不符合管制刀具认定标准的一般生活用刀时,不需要出示身份证。

北京市公安局治安管理总队负责人介绍,按照公安部管制刀具相关管理规定和管制刀具的认定标准,对购买一般生活用刀的,如方头切菜刀,由于刀身长度一般不足220毫米(22厘米),不属于管制刀具,购买时不需要出示身份证。

广西龙江镉污染 污染源已经被截断

据新华社电 记者昨日从广西柳州市处置龙江河突发环境事件应急指挥部了解到,造成此次镉污染事件的污染源已被截断。由于主要污染源团还在柳江上游的龙江河段,目前柳州市区饮用水水源保护地仍面临威胁。

柳州市环保局局长甘景林告诉记者,此次污染来源地、位于广西河池宜州市的拉浪水库,目前镉浓度监测数据显示已经达标,这说明造成此次镉污染事

件的污染源已经被截断,没有新的污染源进入。由于污染带较长,仍有可能对柳州饮用水安全造成较大威胁。经过科学处置,29日6时的监测数据表明,柳州市饮用水水源保护地各断面的镉浓度仍符合国家标准,但部分断面已接近临界值。甘景林说,当取水口镉浓度超标2倍以下时,柳州的自来水厂有能力处理达标,完全可以做到为市民输送达标的自来水。

湖南衡阳警方破获 特大跨国销售假药案

据《中国日报》报道 近日,湖南衡阳市警方通过连续作战,破获一起特大销售用于治疗癌症的进口药物GFTICIP(吉非替尼,俗称“易瑞沙”)案,抓获销售假药犯罪嫌疑人李某勇(男,现年26岁,河北石家庄正定县人),涉案金额100余万元。

经查,2011年7月18日以来,犯罪嫌疑人李某勇,租住北京市朝阳区北苑家园绣菊园6号楼某房间,在其哥哥李某的指使下,销售走私药物易瑞沙。其哥哥李某利用自己在国外工作的

有利条件,在境外组织货源,以快递的方式向国内其弟弟李某勇发货。李某利用QQ号码联系国内客户,洽谈价格。然后使用网络电话指使其弟弟李某勇在北京利用银行账户,收取货款,并利用快递公司向国内客户发送货物。犯罪嫌疑人李某勇在国内共销售易瑞沙款112万元。从犯罪嫌疑人李某勇经手以来,其哥哥李某共计给李某勇销售费用53000元。目前,犯罪嫌疑人李某勇已被刑事拘留,其哥哥李某也在紧张抓捕之中。

相关新闻

酒醉男子被困电梯夹层3天3夜

和身上还散发着淡淡的酒气。但刘某无法回忆起自己是什么时候被困的、怎么被困的。

为了弄清刘某被困的准确时间,警方调阅了大厦监控录像。结果,从大厦7楼走道的1月21日监控中找到了刘某的身影,他很可能是1月21日下午被困于电梯的。刘某的姐姐证实了这种推断:21日中午,刘某与亲人们吃了午饭,期间喝了不少酒,随后就独自回家了。也就是说,刘某被困

在电梯夹层里长达3天3夜,连除夕夜都是在这里度过的。

刘某究竟是如何进入电梯夹层的?对此,警方、大厦副经理刘志军通过分析录像还原了被困经过。据介绍,刘某很可能是酒醉后从大厦7楼乘坐的电梯,在经过2楼时因错误操作致使电梯临时停摆。刘某又误将电梯轿厢门强行扒开,进入了夹层。而此时电梯收到了其他楼层的呼叫,恢复了运行,刘某就被困在了夹层中。

受贿3901万元,造成国家损失2.8亿 原南昌县委书记一审被判死缓

据新华社电 因受贿3901万余元、非法低价出让国有土地使用权、玩忽职守、滥用职权,造成国家损失2.8亿多元,原南昌市委常委、南昌县委书记汤成奇近日被江西省赣州市中级人民法院数罪并罚,一审判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。同案分别判处张晓华、罗辉、许国文及汤成奇的妻子熊丽舜死缓、无期徒刑和有期徒刑。

经法院审理查明,1991年至2009年,汤成奇在担任江西省南昌市郊区蛟桥镇镇长助理、党委副书记、南昌市郊区湖坊乡党委副书记、书记、南昌市郊区人民检察院检察长、南昌经济技术开发区管委会主任、南昌

市副市长、南昌市委常委、南昌县委书记期间,利用职务之便,为房地产开发商、建筑工程公司和其他一些企业的老板,在房地产项目的土地征用、用途变更、开发和建筑工程的承接、工程款支付以及国家专项补助资金拨付、银行贷款担保等方面给予关照,为下属及其他请托人,在职务升迁、工作调动、就业等方面提供帮助,单独或伙同同案犯收受他人财物折合人民币总计3901万余元,其中650万元未遂。

法院还查明,汤成奇在担任南昌经开区管委会主任期间,违反规定,指使他人以借支、补偿等名义变相退还相关公司土地出让金,给国家造成2.8亿多元的损失。

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐、抓破皮、挠出血、打针吃药、抹激素方法用尽,痒痒就是止不住。痒的揪心刺骨、坐卧不安、彻夜难眠。

皮肤奇痒

时珍·本草霜 一抹止痒

“时珍·本草霜”专治皮肤瘙痒。无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、糖尿病及肾病全身痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、痒痒痛痒、还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。

“时珍·本草霜”处方源自于《本草纲目》秘方绝在“循经拔毒”,膏中生物复方制剂双肽因子就像靶向追踪器,循经络把分散潜藏体内深层的风寒暑湿燥火虫等邪毒一网打尽,迅速杀灭真菌及皮肤血液病毒。多年的皮炎(神经性皮炎、过敏性皮炎、日光性皮炎)湿疹、手足癣(香港脚、鹅掌风、烂脚丫、手脚脱皮)体股癣、花斑癣(汗斑)、牛皮癣、龟头炎、女阴瘙痒、痔疮、座疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐渐痊愈。干痒掉皮、皮癣脱皮、疹疱溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光鲜亮丽,再顽固的皮肤痒痒也不易复发。

据老患者反馈:药膏抹上3-5分钟即可止痛止痒!一般皮肤癣病10-15天即可消除,重症皮肤病患者30-50天即可痊愈且不易复发。“时珍·本草霜”配方安全,无激素无毒副作用,老人孩子都能用。凡顽痒久治不愈者可拨打热线:0551-3188882【市内免费送货】地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)